

НОВАЯ ЖИЗНЬ

ГАЗЕТА СУКСУНСКОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

www.newlifegazeta.ru

www.raionka.perm.ru

С ДНЁМ РОССИЙСКОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА!



В парикмахерском деле не новички

Мы – за красоту и здоровье!

Лидия Ярушина, фото автора

Предприниматель – как много в этом слове... Специальностей, направлений, профессий, в конце концов. К примеру, парикмахер. Тот, кто призван обеспечивать нам не только красоту, но даже здоровье.

Собственный бизнес три года назад «замутили» Светлана Барышева, Людмила Бобина и Регина Мугаллимова. Светлана и Регина – мастера по причёскам, а Людмила – дизайнер... по рукам. Вот что значит рискованная жилка предпринимателя, ведь парикмахерских в Суксуне и сопутствующих услуг – пруд пруди.

Поначалу ютились в небольшой комнатёнке в подвальчике. Теперь это не просто парикмахерская. Студия красоты настоящая. Светлая, просторная. Для тех, кто не знает: расположена в здании резидентов «ВЕГИ». Кроме стрижки и покраски девчата, Светлана и Регина, предлагают и модные мелирование и колорирование, «химию» всяких сортов, изысканные и не очень причёски. А если есть необходимость нарастить и покрасить ресницы – тоже пожалуйста. Хвалят клиенты и профессиональную линию косметических средств

КАPOUS, которой пользуются в салоне. В копилке Людмилы Бобиной – маникюр, педикюр, наращивание ногтей, лак-гель, парафинотерапия, которая очень кстати после нашей огородотерапии. Чтобы не отставать от жизни, суксунские мастера «выписывают» на дом специалистов-технологов из города, которые проводят в салоне мастер-классы. В плане расширения сюда с удовольствием примут массажиста и косметолога. Два кресла стоят в ожидании парикмахеров-универсалов.

Клиентура от мала до велика уже приличная нарабатана. В праздники просто завал. Дети в часы «пик» – на дистанционном воспитании. «Приходится и до девяти вечера, и рано утром клиентов принимать, - рассказывает Светлана, - красивыми хотят быть все и всегда». Как оказалось, предпринимательскую нишу между собой с коллегами не делят:

каждый имеет право заработать или выступить с благотворительной миссией. К примеру, в этом салоне красоты из уважения к возрасту: пенсионерам – стрижка дешевле на 50 рублей.

В связи с чем не можем не упомянуть сегодня и другого предпринимателя, большого друга редакции, Сергея Колмакова. Благодаря его безвозмездной помощи в честь юбилея Победы мы раздали всем желающим более трёх сотен георгиевских ленточек. Помог он нам и с подарками для участников эстафеты.

Сегодня в лице Светланы Барышевой, Регины Мугаллимовой и Людмилы Бобиной поздравляем с Днём предпринимателя всех, кто в теме. Пусть всегда пользуется спросом ваш бизнес, а прибыль растёт назло пресловутому кризису и позволяет делать добрые дела на благо родного посёлка и его жителей.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ, РАБОТНИКИ СФЕРЫ БИЗНЕСА!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём российского предпринимательства! Недаром ваш день празднуется весной – это символ того, что бизнес, как и природа, должен стремительно развиваться и как можно скорее давать плоды.

Выражаем вам искреннюю благодарность за сотрудничество, поддержку в проведении районных мероприятий, неравнодушие и новаторство.

Желаем всегда быть вне конкуренции, на высоте, пусть рядом будут только доброжелательные и честные коллеги, надёжные друзья и верные помощники!

Глава Суксунского района-
председатель Земского собрания
Глава администрации Суксунского района

И.А.Пучкин
И.А.Трофимова

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ БИБЛИОТЕК!

Библиотекарь – древняя и нужная профессия. Хоть сейчас век Интернета и прогресса, но без книг нам не обойтись. Так хочется иногда перелистать классику или заглянуть в окно истории. И в этом нам обязательно помогут сотрудники библиотек.

Поздравляем вас с Общероссийским днём библиотек, желаем вам, прежде всего, крепкого здоровья, благополучия, огромного счастья. Пусть ваша работа дарит вам радость. Желаем интеллигентных и благородных читателей, которые с трепетом и любовью относятся к книгам!

Глава Суксунского района-
председатель Земского собрания
Глава администрации Суксунского района

И.А.Пучкин
И.А.Трофимова

ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ!

Поздравляю вас с Общероссийским днём библиотек. Это не только профессиональный праздник библиотекарей, это праздник всенародный, праздник всех, кто любит книгу.

Желаю больших профессиональных успехов, воплощения задуманного, благодарных читателей и верных друзей!

Пусть любимое дело приносит радость и удовлетворение!

Пусть здоровье, счастье и благополучие сопутствуют вам всегда!

Директор МУК «Суксунская центральная районная библиотека» О.С.Сергеева

ДОРОГИЕ НАШИ ПОГРАНИЧНИКИ!

Искренне и сердечно мы рады поздравить вас с этим замечательным и торжественным днём – вашим Днём пограничника! Хотим пожелать вам от всей души крепкого здоровья на долгие годы, безграничного счастья, исполнения всех ваших самых сокровенных желаний и осуществления ваших самых лучших планов! Пусть в ваших семьях всегда будут солнечные и радостные дни, прекрасное настроение, покой и благополучие, изобилие и достаток!

Глава Суксунского района-
председатель Земского собрания
Глава администрации Суксунского района

И.А.Пучкин
И.А.Трофимова

УВАЖАЕМЫЕ ДРУЗЬЯ - ПОГРАНИЧНИКИ!

28 мая по центральным улицам городов и сел пройдут строем с солдатскими песнями мужчины в зеленых фуражках и беретах. Так отмечают свой праздник пограничники всех поколений, вспоминая почетную службу по охране рубежей нашей Родины.

Нет более почетной обязанности, чем служба на границе. Этой высокой чести удостоиваются только самые сильные, смелые, выносливые солдаты и офицеры. В праздничный день желаю всем пограничникам крепкого здоровья, любви, счастья и мирного неба над головой!

Председатель совета ОО «Союз участников боевых действий» Н.Ф. Булатов

ОБЪЯВЛЕНИЯ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СУКСУНСКОГО РАЙОНА!

28 мая 2015 года в 11.00 часов на площади Победы пройдет торжественное мероприятие, посвященное Дню пограничника.

В программе:

11.00 час. – начало торжественного мероприятия;
11.30 час. – шествие к скверу «Боевое братство»;
12.00 час. – спортивные мероприятия на ФОКе
(п. Суксун, ул. Манюшина, 30).



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СУКСУНСКОГО РАЙОНА!

28 мая 2015 года в 16.00 ч. в КДЦ (п. Суксун, ул. Кирова, 45) состоится встреча с депутатом Законодательного Собрания Пермского края ТРЕТЬЯКОВЫМ АЛЕКСАНДРОМ ВЛАДИМИРОВИЧЕМ и заместителем министра природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Пермского края КОЛОДИНЫМ АНТОНОМ АЛЕКСАНДРОВИЧЕМ.

ВТОРНИК, 26 МАЯ 2015 Г.
№ 83-84 (12088-12089)

ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК-2015

Прощай, родная школа!

Юля Барышева, фото автора

Как же всё-таки погода влияет на наше настроение! Удивительно тёплый и солнечный день среди мрачной дождливой недели был подарком выпускникам Суксунской первой школы.

Действительно необычный, я бы даже сказала, осо-

бый день – последний звонок! Такое событие не должно забыться или затеряться в памяти спустя десятки лет! Выпуску 2015 этого можно не бояться, ведь настолько слаженного и организованного праздника я ещё не видела. С букетами в руках спешат уже, казалось бы, взрослые девятые и одиннадцатый классы. Слезы и улыбки – всё смешалось на лицах детей и родителей. Каждый стишок, песня и, конечно же, вальс растрогали мам и растопили сердца пап. Даже они активно

участвовали в поздравлении! Отлично отрепетированным номерам 11 класса не уступили и 9-е, не было грустных прощальных стихов – вместо этого забавный рассказ о поисках жизненного пути. Как же можно забыть про вальс, чудесный танец выпускников. И словно дети, стремящиеся во взрослую жизнь, в завершение танца улетали в небо разноцветные шары.

Но вот наступает самая важная минута этого дня. Прощальный последний звонок подает целое семейство Ха-



Трио Хаповых плюс колокольчик

повых! Старательный одиннадцатиклассник Кирилл, эрудированный девятиклассник Роман и первоклашка Эльвира, - все они с радостью и улыбкой на лице несут звонок. Вот почему так старательно организовали этот день ре-

бята, их педагоги и родители. Ведь для них, учителей и главных героев этого дня - выпускников, последний звонок не повторится. А радостные и эмоциональные воспоминания столь значимого дня будут жить вечно! Но всё хорошее

когда-то заканчивается, впереди учеников ждут экзамены и самостоятельные решения. Я же хочу пожелать вам удачи, в новый путь!

КСТАТИ

В 2014-2015 УЧЕБНОМ ГОДУ ОКОНЧИЛИ ШКОЛУ 55 ВЫПУСКНИКОВ ОДИННАДЦАТЫХ КЛАССОВ РАЙОНА И 195 ДЕВЯТИКЛАССНИКОВ.

СОЗДАН СОВЕТ

Объединяются дети войны

Галина Кукла, фото автора

Не погрешу против истины, если скажу, что инициатором создания в нашем районе общественной организации «Дети войны» стал житель Суксуна Сахнулла Нурмахаметов, отец которого пропал без вести в октябре 1941-го.

По поводу создания организации он обращался и к Уполномоченному по правам человека в Пермском крае Татьяне Марголиной, и к Валентине Зиновьевой, руководителю Пермской региональной общественной организации «Память сердца. Дети-сироты Великой Отечественной», которая существует с 2005 года, и в администрации района, и даже в нашу газету.

Наконец этот ветеран был услышан, и в газете дали объявление о собрании. И вот более тридцати далеко не молодых людей собрались в помещении бывшего поселкового, чтобы решить: нужна ли нам такая организация. Именно так поставила вопрос руководитель отдела по связям с общественностью и внутренней политике администрации района Ольга Рогожникова.

Специалист отдела соцзащиты Лилия Салимзянова сообщила, что с 2011 года действует Закон Пермского края

№ 806 –ПК «О мерах социальной поддержки детей защитников Отечества, погибших в годы Великой Отечественной войны». К сожалению, социальная поддержка этой категории граждан включает слишком мало мер. Это первоочередное оказание медицинской помощи, преимущественное пользование культурно-зрелищными мероприятиями и оплата проезда к месту гибели или захоронения погибшего родителя.

Собравшиеся, внимательно выслушав это, конечно бурно начали обсуждать, что при электронной записи в больнице не получается первоочередного приёма, что проезд к родным могилкам компенсируют только после того, как съездишь... Да и сил-то ехать уже нет (детьми войны принято считать граждан, родившихся с 1928 по 1945 год, все они давно пенсионеры), а оплату сопровождающим производят только если человек – инвалид первой и второй групп или старше 75

лет). С момента действия этого закона из района к месту захоронения отца съездил всего один человек.

Конечно, ветеранов можно понять. Многие из них на собрании принимались рассказывать, как тяжело жилось без отца, как от зари до зари работали их матери, как даже сверстники, у которых отцы вернулись, пытались больше обидеть.

А вообще-то все собравшиеся сходились в одном – нужен полноценный закон, касающийся детей, переживших войну.

Потому и настаивали инициаторы собрания создать организацию «Дети войны», чтобы вместе решать наболевшие вопросы. Скорее всего, это будет филиал краевой организации, каковые созданы уже в 28 районах края.

Пока на собрании избрали Совет организации, в который вошли, естественно, главный инициатор Сахнулла Нурмахаметов, а также Ольга Петровских, Валентина Дементьева, Валентина Панфилова, Людмила Беляевских, Людмила Максимова.



Нас, детей войны, в районе более сотни

К ДНЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ

Заветная мечта, собственный спортзал и сила духа

Виктор Субботин, фото автора

Множество разных предпринимателей в нашем районе. А Александр Низовкин как раз тот человек, который воплотил в жизнь свою давнюю и заветную мечту.

В прошлом Александр – семь лет в большом гиревом спорте. Был чемпионом Пермского края, а в армии стал чемпионом Забайкальского.

- А что послужило толчком к открытию этого бизнеса?
- С давних лет была у меня мечта - открыть свой спортзал, - говорит Александр. - После армии начал искать возможность, чтобы превратить мечту в реальность. Но, увы, возможности не было, и я устроился в спортивный клуб «Эльдорадо». Проработал там почти год, но не оставил мечту о собственном спортзале.

- Но как тебе все-таки удалось открыть этот зал да еще и найти все оборудование?

Собрался с силами и средствами, - продолжает Александр, - и вбухал сюда все, что было, до последней копейки.

Я сначала удивился, когда узнал, что зал находится в подвале универсама, и в голове тут же нарисовалась картина тёмного помещения с мрачными бетонными стенами и удручающей сыростью. Однако как же я ошибался! Ничего этого нет и в помине! Стены и потолок добротно, хорошо оштукатурены, электропроводка проложена заново.

- Абсолютно всё делал сам, - говорит Александр, - без какой-либо помощи. С финансами проблемы, поэтому нанять не стал никого.

- А оборудование, его как приобретал, если с финансами проблемы?

- Брал где

придётся. Возил из Кунгура, из Перми, друзья помогали, в общем, оборудование неплохое, имеется почти все.

- Так как же называется твоя мечта?

- «Центр красоты и здоровья «Александровский», куда входят тренажёрный зал и массажный салон «Нуга Бест».

- То есть здесь ещё и массажный салон?

Конечно. Делаю массаж сам, и есть необходимое оборудование.

А цель всего, что ты делаешь?

- Это, в первую очередь, продвижение идеи здорового образа жизни для жителей Суксуна и района. Сделать людей здоровыми и красивыми. Ведь есть такие мужчины, парни, которые хотят нарастить мышечную массу. И есть женщины, девушки, которые хотят убрать лишнее. А я работаю с каждым отдельно (ко всем ведь нужен свой подход) и составляю план занятий индивидуально.

Скажу напоследок, был сильно удивлён, что без всякой поддержки Александр смог воплотить свою мечту в реальность. Я хоть и не вижу в своём будущем личного спортзала, но и заветной мечты тоже не оставляю.



Александр в "Александровском"

ЮБИЛЕЙ

Хозяйка книжного царства

Есть люди, которые излучают добро и очарование. Людмила Леонидовна Патрушева из таких людей. С первой же минуты знакомства с нею очаровываешься её интеллигентной манерой говорить, смотреть, улыбаться. Бог наградил её не только красотой, умом, замечательным характером.

Людмила Леонидовна – библиотечка нашей школы, именно поэтому наша школьная библиотека оказалась тем самым «центром притяжения», куда дети стремятся в часы своего досуга. В школе более 600 учащихся, 40 педагогов, и все они являются читателями библиотеки.

Несмотря на то, что библиотека занимает одно помещение, Людмила Леонидовна постаралась, чтобы царство книг стало уютным и приветливым домом. Здесь есть читальный зал, где учащиеся имеют возможность за-

ниматься самообразованием, готовить доклады, рефераты, работать со справочной литературой, энциклопедиями и просто читать газеты и журналы. Людмила Леонидовна считает, что очень важно научить ребят работать с книгой, так как именно книга является основой всего образовательного процесса.

Школьная библиотека для наших учащихся – это магический мир. В своих ответах на вопрос: «Зачем они идут в библиотеку?» - дети чаще всего отвечают: «Там не ругают, как дома, там не ставят оценки,

как на уроке, там – хорошо. Людмила Леонидовна всегда поможет».

Очень много внеклассных мероприятий в школе проводит сама Людмила Леонидовна. Практически все они направлены на развитие интереса к чтению: это и книжные выставки, и обзоры литературы, и литературные викторины, игры, беседы.

К тому же Людмила Леонидовна замечательная и заботливая жена, мама и бабушка. Она любит заниматься хозяйством. Семья нашей юбилярши на всю зиму всегда



обеспечена консервацией, которой она поделится и с коллегами. В её доме всегда уют.

В эти майские дни у нашей замечательной коллеги юбилей. Хочется сказать огромное спасибо нашему библиотекарю за её труд, за профессионализм, за добросердечие и любовь к детям. Весь наш большой коллектив поздравляет Людмилу Леонидовну. Будьте здоровы и счастливы!

ДРУЗЬЯМ-ПОГРАНИЧНИКАМ

Только скажу, что мы честно служили

Евгений Мисюрёв

Музыка, песни, улыбки, объятия,
Праздничный гул над Суксуном стоит.
День пограничника празднуют братья.
Зелень фуражек – весны колорит.
Нынешний май нас теплом только дразнит,
Но, не боясь ни ветров, ни дождей,
Уйма народа приходит на праздник,
Здесь торжествует единство друзей.
Здесь торжествует наследие дедов.
Что погранцы подтвердили сполна,
Семьдесят лет юбилейной победы
Полно, с размахом встречала страна.
Первый кирпичик в победный фундамент
Помнит Отечество, кто положил,
Подвигом ратным в венок свой орнамент,
Именно наш пограничник вложил!
Именно он вдохновенным упорством,
Славу, почёт, уваженье стяжал,
Малым числом, пограничню горсткой
Полчища немцев надолго сдержал.
Именно там, на закатной границе,
Что проходила по дну реки Прут,
Сполохом ярким сверкали зарницы
И превратились в победный салют!
Мы же, ребята, не в то время жили,
Мы не застали лихую войну.
Только скажу, что мы честно служили
И берегли на границе страну.
Не осрамили высокое званье,
Нас потому уважает народ.
Быть пограничником – это призванье.
Каждый из нас его в сердце несёт.
Видеть вас, братья, душевная сладость!
Крепко к груди прижимаю я вас.
С каждым готов разделить свою радость.
С днём пограничника, в добрый вам час!

РАБОТА

ИП Бронников примет на работу **ВОДИТЕЛЯ** кат. «В». Тел. 3-12-74, 89519480088.

Требуется **МЕНЕДЖЕР** по продаже запчастей. Требования: знание ПК, желательно наличие кат. «В». Тел. 89082792920.

Требуется **ПРОДАВЕЦ** в продовольственный магазин с. Ключи; **ПОВАР-КОНДИТЕР** в с. Торговище. Тел. 89026457794.

В магазин «Монетка» требуются **ПРОДАВЕЦ-УНИВЕРСАЛ, ГРУЗЧИК**. Полный соцпакет.

Требуется **ТРАКТОРИСТ** на ДТ-75 для работы в лесу; **РАБОТНИКИ** для приборки делянок. Тел. 89028393541.

Требуется **ВОДИТЕЛЬ** на лесовоз. Тел. 89082641103.

ОАО «Суксунский оптико-механический- завод» примет на работу:
- Зав.склада готовой продукции
(з/п от 22 000 руб.)
Трудоустройство согласно ТК РФ, полный соц. пакет.
За справками обращаться в отдел кадров
т. (8-34275) 3-37-33 (доб.113)

Требуется: **РАБОЧИЕ** на пилораму, оплата 700 рублей за куб,
ОПЕРАТОР НА ФОРВАРДЕР, ВАЛЬЩИКИ ЛЕСА.
Адрес: Пермский край, г. Чернушка, ул. Осипенко, 1а.
Телефон 89824330000

КУПЛЮ

**ДОРОГО КУПЛЮ
ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ,
ТРАКТОРА, СПЕЦТЕХНИКУ.**
Тел. 89027938860
89026430526

Дорого куплю **любое авто. Оформление и расчет на месте.** Тел. 89526622024.

Дорого куплю автомобиль в любом состоянии. Тел. 89026424131.

Коров, телят. Тел. 89082645468.

Легковой прицеп, б/у, недорого. Тел. 89667915774.

Телятину. Тел. 89223764047, 89504711987.

Гараж металлический, бытовку. Тел. 89630133471.

Рога лося, предметы старины из кости, монеты. Тел. 89527370463.

Деревообрабатывающий станок. Тел. 89082533295.

Выкуп любых авто.
Тел. 89024766993

**ДОРОГО КУПЛЮ ВАШ АВТОМОБИЛЬ
С ВЫЕЗДОМ НА ДОМ.
ДЕНГИ СРАЗУ. ОФОРМЛЕНИЕ ЗА НАШ СЧЕТ.**
Тел. 89026454638

УВЕДОМЛЕНИЯ

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса РФ Администрация Киселевского сельского поселения информирует о предоставлении в аренду сроком на 20 лет, свободного земельного участка, условный номер земельного участка 59:35:0590101:3У 1, площадью 1010,0 кв.м., расположенного в границах Киселевского сельского поселения, по адресу: Пермский край, Суксунский район, с. Сабарка, ул. Победы, 11.

Разрешенное использование – для ведения личного подсобного хозяйства с правом строительства жилого дома. Категория земель – земли населенных пунктов.

Вопросы, предложения, возражения, заявления принимаются в течение 30 дней с момента публикации данной информации в администрацию Киселевского сельского поселения по адресу: Суксунский район, д. Киселево, ул. Новая, 2 а, ознакомиться со схемой местоположения земельного участка можно в приемные дни.

Комитет имущественных отношений Администрации Суксунского муниципального района в газете «Новая жизнь» от 28.02.2015 № № 29-32 была опубликована информация о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для строительства индивидуального гаража, площадью 26,0 кв.м. В связи с уточнением адреса земельного участка Комитет имущественных отношений дополнительно сообщает: Пермский край, Суксунский район, п. Суксун, около котельной ЦРБ.

Вопросы, предложения, возражения и заявления принимаются в течение 30 дней с момента публикации данного объявления в Комитет имущественных отношений Администрации Суксунского муниципального района по адресу: п. Суксун, ул. Кирова, 44, каб. 5, ознакомиться со схемой местоположения земельного участка можно в приемные дни вторник с 8:30 до 16:00, обед с 12:30 до 13:30.

РЕКЛАМА

БУРЕНИЕ СКВАЖИН ПОД ВОДУ. Недорого.
Тел. 89027937446, 89128804601



В пятницу,
29 мая
на центральном рынке
СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА
**КУР-МОЛОДОК,
ЦЫПЛЯТ-БРОЙЛЕРОВ,
КОРМА ДЛЯ БРОЙЛЕРОВ**
Ждем Вас с 10 до 12 часов.
Т. 8-982-456-23-15

ООО «Луч»

Кишертского района в период с 20 мая по 1 сентября 2015 г. будет проводить **ОБРАБОТКУ ПОЛЕЙ** средствами защиты растений. О времени и месте проведения обработки справки по тел. **89519205647**

ООО «ТрубаКС» РЕАЛИЗУЕТ

1. Котел банный «Дымка-2»
2. Котел банный «Горизонт»
3. Котел банный «Радуга 11Б»
4. Котел банный «Радуга 21Б»
5. Котел банный «Русь 18»
6. Печь банная «Жара-малютка»
7. Печь банная «Жара-стандарт»
8. Печь дачная «Троя»
9. Печь-калорифер ПК-100
10. Печь «Буржуйка» с вар. плитой
11. Котлы банные Д 426-720 мм
12. Котел банный «Везувий»
13. Котел отопительный «Сибирь»
14. Котел отопительный «Каракан-12»
15. Котел отопительный «Фермер-500»
16. Котел отопительный «АВТ-18»
17. Котел отопительный «Бренеран»
18. Котел банный «Кварц»
19. Камень для бани 5 видов
20. Бак для воды нержавеющей п. Суксун тел. 89523279974, 890279787617.

ООО СМУ 24

- бетон товарный различных марок, ГОСТ
- щебень гранитный различных фракций
- песок строительный
- услуги спецтехники самосвал 10-20т, экскаватор, кран 14-25т, автовышка, кранборт

Тел. (34271)3-38-78, 3-36-78
www.smu-24.pul.ru

